



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, web: www.zagreb-matica.hr

tel +385 1 4810-833 ; fax +385 1 4875-447 ;

radno vrijeme poslovnice: 18.00 – 20.30 h (ponedjeljak-petak)



GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

priređuje 1-dnevni planinarski izlet autobusom na Notranjsko (SLO)

Notranjska planinska pot - IV dio

Gora / Sveti Lovrenc (1019m) - Predjamski grad

6.11.2021. (subota)

Gora ili Sveti Lovrenc (1019m) nad Postojnom



Predjamski grad



PLAN IZLETA :

6,00 okupljanje planinara na parkiralištu ispred Gradskog Poglavarstva (Trg Zdeslava Stjepana Turića 1). Ukrcaj u bus. Mogućnost ulaska kod Antunovića.

6,15 Polazak busa na granični prijelaz Bregana/Obrežje. Potrebna važeća osobna isprava. Vožnja autoputom pored Ljubljane do Logatca. Jutarnja pauza za kavu na počivališću Lom (9h/9,30).

Vozimo se dalje do mjesta Kalce odakle od utvrde Rimski zid pješaćimo na istaknutu točku - *Razglednik pod vrhom Srnjak* kojeg su sagradili planinari PD Logatec. Odavde lokalnim putevima na vrh Špilnik (1018m) te uspon na **Goru** sa crkvom Svetog Lovrenca. Žig NPP. Spuštamo se na drugu stranu u vas Gorenje. Otuda kraća vožnja do Predjamskog grada. Ogled.

Planinarska tura : Rimski zid - Razglednik pod Srnjakom na Orlovom Griču (720m) – Špilnik (1018m) – Gora/Sveti Lovrenc (1019m) KT5 NPP – vas Gorenje...cca 4-5 sati hodanja → PREDJAMSKI GRAD KT6 NPP

Predjamski grad je jedan od najpoznatijih utvrđenih dvoraca u Sloveniji. Prvi put se spominje 1274. god. Stoji ispod previsne stijene, a pod njim je špilja. U gradu je muzejska zbirka i srednjovjekovna oružarna. Zapravo, Predjamski grad je na ulazu u špilju, a stara jezgra grada je unutar špilje; kasnije je ipak nadograđen i dodan mu je obrambeni toranj. Žig NPP.

Nakon zajedničkog druženja i okrjepa ukrcavamo se u bus i vraćamo se natrag za Zagreb, s dolaskom oko 22 sata.

Planinarski put po Notranjskoj (NPP) trasiralo je PD Logatec. Put je dugačak 260 km i ima 18 KT. Notranjska mjeri oko 1800 km² i najpoznatija je po jednom od najvećih kompleksa neokrnjenih šuma u Evropi koje nude utočište velikom broju životinja. Notranjska je također prostor različitih zanimljivih kraških pojava – Cerčniško jezero, Rakov Škocjan, Postojnska i Škocjanske jame, Planinsko polje

PLANINARI, LJUBITELJI PRIRODE, OTVORITE OČI I UŽIVAJTE U LJEPOTI POKRAJINE NOTRANJSKE.

Predviđeno trajanje hodnje: oko 4-5 sati hoda / Zahtjevnost izleta : tehnički T1 (lagano), kondicijski K1 (lagano)
Oprema: standardna planinarska u skladu s vremenskom prognozom : pl.gojzerice, jednodnevni ruksak, slojevita odjeća, hodački štapovi, naglavna svjetiljka, tenisice za preobuku (u busu), zaštita od kiše (pelerina, kišobran), zaštita od vjetrova (kapa, rukavice, flis),
Obavezni dokumenti : važeća osobna iskaznica za prelazak CRO/SLO meje ; planinarska iskaznica ; EU zdravstvena iskaznica
Prehrana-informacija: na turi individualno iz ruksaka; nakon ture moguć objed u jednoj od gostilni (plaćanje individualno davatelju usluge). Ponijeti 1,5 litre tekućine za turu ; Napomena : Ponesite € za svoje osobne troškove.
Prijevoz-info : iznajmljeni bus / Prelazak CRO/SLO granice samo sa covid potvrdom (preboljenje ili cijepjenje ili brzi antigenski test)
Udio–prilog u trošku izleta (prijevoz-akontacija) : 150 kn (konačna cijena ovisi o popunjenosti busa) - uplaćuje se kod prijave
Prijave i info : kod vodiča srijedom od 19,30-20,30 sati ili po dogovoru, i kod sekcijskog evidentičara Marijana Ruškača (098 928 5443)
Planinarske obilaznice : <i>Notranjska planinska pot (NPP)</i> / Informacija o Predjamskom gradu : ulaznica 13,80€ (plaćanje na blagajni)
Organizator: HPD "Zagreb- Matica" / Predstavnik organizatora - Vodič: Bruno Šibl, info mob. +385 91 410 5533 /WhatsApp
SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA SLOVENSKOG INSTITUTA ZA JAVNO ZDRAVLJE

Napomena : Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.



RAZGLEDNIK POD SRNJAKOM. PD Logatec uredilo je 2016. god. prekrasan **vidikovac** ispod vrha Srnjak, 919 m. Inicijator izgradnje je planinski vodič i markacist g. Nejc Rus. Na vidikovac se može doći iz Logatca za sat i pol. Trasirani put prolazi i pored povijesnih znamenitosti. Prvi dio prolazi trasom uskotračne pruge, koja se u I svj. ratu koristila u vojne svrhe. Trasa pruge je i danas jasno vidljiva. Zatim put prolazi pored nekadašnje rimske utvrde *Ad Pirum* na Lanišću - velike vojne ispostave u kojoj je bilo smješteno čak šezdeset rimskih vojnika. Tu je išla rimska obrambena linija s predstražama i obrambenim zidom *limesom* za zaštitu rimskog carstva od osvajača-barbara (od 3.st.). Nadalje put pelja mimo vojaških objekata Rapalske meje koja je

razdvajala kraljevine Italiju i Jugoslaviju. Sačuvana je ogromna vojarna i popratni objekti. Zatim nas ugodna staza vodi kroz šumu do vidikovca. To je veliko natkriveno područje opremljeno stolovima i klupama - za smještaj šezdesetak planinara. Tu je i kutija s upisnom knjigom. Ovdje je za vrijeme Rapalske meje/granice bila vojna osmatračnica što je i danas vidljivo. Prekrasan je razgled na cijelu logaško-ljubljansku kotlinu sve do *Triglava* i *Slivnice*.

Sv. Lovrenc, imenovan također **Gora** (1019m), je najviši vrh valovite, šumovite visoravni Hrušice. Pod vrhom stoji crkva Sv. Lovrenca / Lovre iz god. 1391. izgrađena u tipičnom primorskom stilu, obnovljena 2003. god. Na vrhu je ŽIG NPP br.5 i upisna knjiga, te orijentacijska ploča. Gora i susjedni vrh Špilnik predstavljaju razgledne vrhove na sjeveru Postojnske kotline. Razgled je lijep naročito po Postojnskoj kotlini / „po Postojnskem“ i prema Velikom Snežniku.



PREDJAMSKI GRAD (503m) je sazidan u velikoj špilji u sredini 123 m visoke okomite stijene u selu Predjama. Pod stijenom izvire potok Lokva i teče u daljnje jame u kojima je prebivao čovjek u mlađem kamenom dobu. Predjamski grad je izgradila plemićka porodica Kobencl god. 1570., kako piše na gradskom zidu. U njemu se nalazi zanimljiva arheološka zbirka predmeta iskopanih iz jame - kojima su se služili nekadašnji stanovnici grada. Gradu prilazimo po stubama kroz prvobitni jamski grad koji je veća prirodna udubina obzidana vanjskim zidom. Taj grad potiče s konca 13. stoljeća i znan je po Erazmu Predjamskom, posljednjem vitezu pljačkašu u Sloveniji , koji je živio u tom gradu i odavde kretao u pljačku putujućih trgovaca. Godinu dana Erazma i grad opsjedao je tršćanski poglavar Gašper Ravbar, te su ga god.1483. uspjeli ubiti topovskom kuglom *na stranišću*, jer ga je pokazao sluga. Erazmo je pokopan u selu Predjama pod velikom lipom, kod crkvice.

U dvorcu možete razgledati vitešku sobu, blagovaonicu s dvorskim životom kasne gotike i renesansnu dvoranu s lovačkim trofejima kneza Windischgrätza. Obilazak traje 1 sat. Žig NPP br. 6 je u Predjamskom gradu.

